

胶鞋分会六届三次理事会召开

5月16~18日,中国橡胶工业协会胶鞋分会六届三次理事会暨二十一次会员代表大会在福州召开。全国各地鞋业代表及胶鞋分会等有关人员近百人参加了会议;瑞安地方鞋革协会和河南焦作市的地方鞋业协会均派团参会。

大会审议通过了胶鞋分会秘书长陈宾华所做的分会2005年工作总结和2006年工作打算,及胶鞋分会副秘书长黄永所做的2005年财务决算和2006年财务预算,审议通过了对2005年分会出口排序10家企业的名单和各类先进个人名单,审议通过了对增补理事会理事的意见。

大会针对“自主创新”和“循环经济”进行了研讨,有5个单位做了精彩的典型发言和成功经验介绍,提高了大家自主创新的意识和对循环经济的认识。

针对如何应对各种贸易壁垒和原材料价格暴涨、市场竞争加剧等严峻形势,汪海理事长号召全行业振奋精神,尽快调整经营思路,积极走自主创新道路,把提高自主创新能力作为推进企业发展的重点,提高科技水平,加快产品结构调整,注重技术创新,运用新材料、新技术,开发新产品,努力提高产品科技含量和附加值,提升产品档次,抓好内部挖潜,增强产品市场竞争优势,敢于和善于战胜一切困难,使全行业在战胜困难中不断取得新发展,创造新局面!

张艾丽

风神被省政府授予“诚信纳税大户”

2005年,风神股份有限公司上缴税金25076万元,受到了河南省人民政府的高度赞扬。最近,该公司被省政府授予2005年度“诚信纳税大户”。

2005年,该公司认真贯彻落实国家有关税收的法律、法规,严格遵守“依法纳税,诚信经营”的社会准则,积极落实“一个提高两个调整”的工作方针,克服了中重型汽车产量大幅度下降、汽车运输限载、原材料大幅度涨价及短缺带来的种种不利因素,经济运行质量保持着良好发展势头,成长性指标在业内表现突出,综合实力进一步增强,主要经济指标再创历史新高。全年实现工业产值

51.6亿元,销售收入37亿元,实现利税36594万元。公司在增产增收的情况下,积极回报社会,依法纳税,全年上缴税金25076万元,其中国税17074万元,地税8002万元。

谢智保

玲珑荣获烟台市

“十五”工业经济发展双项表彰

十五期间,山东玲珑橡胶有限公司以技术创新为引擎,品牌、管理为推助,全力打造了科技领先、管理精细、品牌知名、产业集群和市场国际化五大竞争优势,走出了一条战略制胜,特色兴企的新型工业化道路。产品远销欧美120多个国家和地区,5年累计完成工业总产值128.57亿元,实现销售收入121.28亿元,比九五期间分别增206%和401%,综合经济实力强势入围世界轮胎20强和全国同行业前3强,被评为“中国最具成长性企业”、“中国科技进步先进单位”等多个荣誉称号。

该公司作为烟台市的“2358工程”重点企业,抢抓机遇,奋发拼搏,圆满的完成了十五奋斗目标,实现了跨越式发展。为表彰先进,日前,烟台市政府召开了“2358”表彰会议,对“十五”工业经济发展先进企业和先进个人进行了隆重表彰,山东玲珑作为十五“2358”重点企业,由于成绩突出,被授予“烟台市十五工业经济发展先进企业”;公司董事长王希成被授予“烟台市十五工业经济发展先进个人”。

孙松涛

黄海实行中层干部竞争上岗制度

日前,黄海橡胶集团公司在公司内实行中层干部岗位竞争上岗制度。共有87人对29个正、副职岗位进行了竞聘。最终,有10个正职岗位和14个副职岗位现场竞聘成功。

据了解,此次中层干部岗位竞聘大会是为加快人事制度改革,建立、健全公开、平等、竞争、择优的干部选人、用人机制,努力推进干部选拔任用工作的科学化、民主化、制度化,促进德才兼备的优秀人才脱颖而出而决定实行的一项重要举措。

吕晓梅